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 اريخ:      /      /  تال

1 

 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

   

 

 

                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :    اسم الطالبــــــــ

 ……………………………ثانوية 

 ء والفيزياءقسم الكيميا

 الكيمياء أوراق عمل مادة  

 (  10  ) العاشر  الصف 

 ثانـي راسي ال الفصل الد 

 

       20    / 20       ام الدراسيالع
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 شائعة لبعض العناصرلتكافؤات الا

 رمزه  اسم العنصر 
 تكافؤه 

 ( ور له للمجا )يعطي

اسم  
 نصر الع 

 ه ز رم 
 تكافؤه 

 لمجاور له ( طي ل) يع

 Ca 2 يومكالس H 1 هيدروجين 

 O 2 أكسجين Li 1 ليثيوم 

 Ba 2 يوم ربا Na 1 صوديوم 

 Zn 2 خارصين K 1 بوتاسيوم 

 Al 3 ألومنيوم  F 1 فلور 

 Hg 1  ،2 بق ئز Cl 1 كلور

 Cu 1  ،2 نحاس Br 1 بروم 

 Fe 2  ،3 حديد I 1 يود 

 Pb 2  ،4 رصاص Ag 1 فضة 

    Mg 2 وم ي سنغم

 ركبة التكافؤات الشائعة لبعض الشقوق الأيونية الم
 تكافؤه  الصيغة  اسم الشق  تكافؤه  الصيغة  اسم الشق 

+ يوم الأمون 
4NH 1  2- الكبريتيدS 2 

2- الكبريتيت  OH 1- الهيدروكسيد 
3OS 2 

- النيتريت 
2NO 1 2- ات يتالكبر

4SO 2 

- ة الهيدروجيني ت تايالكبر 3NO 1- النيترات 
4HSO 1 

- الكلورات
3OlC 1 3- الفوسفات

4PO 3 

2- الكربونات 
3CO 2    

- الهيدروجينية  الكربونات
3HCO 1    
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 لأعمال التحريرية متابعة ا 

 ..………… / 10الصف  .……………………………:   اسم الطالب

 

 يـــــعــــتوقال تــــــــــــــــــاحظــــــــــــــلاـــــــم التصحيح تاريخ

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 ة ــــــــرالقصيــ ـ  ارات ــــ ـالاختب 

  صفحة  إلى  صفحة من ــــــارختبتاريخ الا الاختبــــــــار

    القصير الأول

    المؤجــــل الأولالقصير 

    يثانالقصير ال

    ي المؤجــــلناالث رالقصي
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 الكيميائية تدريبات على الصيغ  

 الصوديومكلوريد 
 

 سيوم البوتاد كلوري المغنسيومكلوريد  الكالسيومكلوريد 

 ومديالصوأكسيد 
 

 يوملمنالأأكسيد  يومنسغالمد يسأك البوتاسيوم د أكسي

 الصوديوم كبريتيد 
 

 بوتاسيومالكبريتيد 
 

 نيومالألم ديدروكسيه ن لهيدروجيكبريتيد ا

 الصوديومهيدروكسيد 

 

 الكالسيومهيدروكسيد  المغنسيومروكسيد هيد البوتاسيوم هيدروكسيد 

  IIIالحديدأكسيد 

 

 II ديدالحت كبريتا  IIIيدحدالوكسيد درهي  IIالنحاسأكسيد 

  IIالنحاس ريتيد بك
 

II  II الحديدكبريتيد  النحاسنيترات       II النحاس هيدروكسيد    

 م ويدالصوات بونرك
 

 وتاسيوم البكربونات  المغنسيوم كربونات  الكالسيوم كربونات 

 الصوديومكربونات 
 الهيدروجينية

 

 ميواسالبوت  اتنيتر نسيوم مغال نيترات الفضة  نيترات

 سيومالكالت انيتر
 

 الصوديوم نيترات  الخارصين  نيترات ممغنسيولا دكبريتي

 الألمنيومكلوريد 

 
 الصوديوم  يوديد م ويساتالبو  يديود م يوالباركبريتات 

 الصوديومكبريتات 
 

 المغنسيوم كبريتات  IIالنحاسكبريتات  اسيومالبوتكبريتات 

 مالكالسيوكبريتيد 
 

 يومصودال اتفوسف الأمونيوم  ترانيت سيوم البوتاكلورات 

 رصاصلاوريد لك
 

 ربيد الكالسيومك  III الحديدفوسفات  الرصاصكبريتات 

 يومسلكاالفوسفات 
 

 الخارصين كلوريد  الهيدروجين بروميد  مونيوملأا كلوريد
 

 الهيدروكلوريكحمض 
 

 حمض الفوسفوريك حمض الكبريتيك  حمض النيتريك 

 ز يالمنجن سيدثاني أك IIزئبقالد سيأك ثان المي كربونيكلا حمض

 
نبويد الكرأول أكس  ت ثالث أكسيد الكبري ثاني أكسيد الكبريت  ثاني أكسيد الكربون  
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

                                                                                                                             

 

 : ا يلي لكل عبارة مم  لح العلمي المصط   الاسم أو    وسين ق ل بين ا   كتب أ  س:  
 (                       )        لمادةتغيرّ في تركيب ا ولاتفاعل كيميائي  لا يصاحبه تغيرات للمادةلا إحدى -1
 (                     )           المادة      بوتغيرّ في تركيتفاعل كيميائي  بهاحيص لمادةل اتتغيرلا إحدى -2

 : الفراغات في الجمل التالية   مل كأ :س 
 …………… رـتغيّ  انصهار الحديد يعتبربينمـا   ……………ر ـتغيّ  صدأ الحديدبـر يعت -1

 ..………………………غيرّ وهضم الطعام ت ..…………تغيـّر د الجلي انصهار يعتبر -2
                                   

 إلى معلوماتكأضف                                      
 ادةمتغيرّ في تركيب اله تفاعل كيميائي ويصاحب :ائييالكيمالتغير                                                                                                                        

 ادةمب التغيرّ في تركي لاه تفاعل كيميائي ويصاحب لا :زيائيفيالالتغير                                                                                                                         

 

 : (   √ وضع أمامها علامة )   مما يلي   لكل الإجابة الصحيحة    ـر ت خ ا : س 
 :يعتبر تغير فيزيائي وهو  ات التاليةيراحد التغ -1

 ر الجليد( انصها   )             رق الخشب)    ( ح              الخبز نف)    ( تع          صدأ الحديد(     )

 :يائي  كيم تغير لا يعتبرواحد مما يلي  -2

 )    ( حرق الخشب            عام  لط( هضم ا   )              )    ( صدا الحديد          تبخر المادة(   )  
 يلي( لكل مما    تفاعل وث  يل حد ر دلكاذ   ) : التال   دول راغات في الج لف ا   أكمل   س: 

 دليل حدوث تفاعــل  ـــة ــ ـ ـب ر التج  م 
  ول حمضفي محلصين خار قطعةوضع  دعن حدوث تفاعل كيميائي 1

 المخفف وريكالهيدروكل
...…………………… 

 الهكسين إلى هت إضافعند حمر لما البنى البرومل سائيختفي لون  2
 

…………………… 

 ا لنشى االيود إل لإضافة محلو  عند يظهر اللون الأزرق 3
 

…………………… 

 حدةفي كاس وا عضهمابإلى  NaOH قاعدةو  HCl حمضعند إضافة  4
 

…………………… 

 lNaC كلوريد الصوديوم محلول مع 3AgNO نيترات الفضة حلولم تفاعل عند 5
 

…………………… 

 المخفف كريتي كب ال بقطبين مغموسين في حمض مصباح يعند توصيل قطب 6

 

…………………… 

 دةمض أو قاعباع الشمس إلى حت غةبصمن  عند إضافة نقاط 7
 

…………………… 

                 Hady    -   Ramadan الجويم في الهواء و يسشريط المغن  اشتعال 8

 
…………………… 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

 : (   √  وضع أمامها علامة )   مما يلي   لكل الإجابة الصحيحة    س: اختـر 
 :  منها وهو  اواحدعدا كيميائي  ث فيها تفاعليحد التاليةتغيرات ع الجمي -1

 الكهربائي راان التيي( سر  ن جديد) ولور ظه ()   تصاعد غاز أثناء التفاعل  (  )       ةدخير الما( تب ) 

 :كيميائي ث فيها تفاعليحدلا ات التالية لتغيرأحد ا -2

 ( تبخر المادة  )           حلولمر لون ال( تغي    )            ن راسبتكو)    (          )    ( تصاعد غاز
 
 :هو اعلوث التفدليل حدن إفوالخارصين في محلول حمض الكبريتيك  اسحنلن ان مطبيعند غمر ق -3

 براس روظه)    (     ز         )    ( تصاعد غا   ريان تيار كهربائي س)    (   ظهور لون جديد)    ( 
 
 ية هو  :لوريك حسب المعادلة التالكروهيدل الكيميائي بين الخارصين وحمض العتفاحدوث ال ييل عللدلا -4

2+ H 2Zn + 2HCl               ZnCl 

 بور راس)    ( ظهز             )    ( تصاعد غا    ريان تيار كهربائيس(   )    ون جديدل روظه(     )
 
 :هو دليل حدوث التفاعلفإن روم البسائل لهكسين إلي ب العضوي امركال ةضافإد عن -5

 براس ظهور(     )م     لبرولون ا اختفاء (    )     ئياتيار كهربان يرس(     )  ديدظهور لون ج)    ( 

 فإن دليل حدوث التفاعل : الجويفي الهواء  يط من المغنسيومشعال شرعند إ -6

 )    ( اختفاء اللون وء أو شرارة   ر ضظهو ()         ر كهربائيسريان تيا (  )      اعد غاز  )    ( تص
 

 : يلـــي   علل لكل ممــا   س: 
 ئيـة يعتبر صـدأ الحـديد من التغيـرات الكيميا -1

……………………………………………………………………………………………………………………….……………. 

 
 من التغيرات الفيزيائيـة الجليـد انصهار  يعتبر -2
 

……………………………………………………………………………………………………………………….……………. 

 
 

Hady    -   Ramadan                                                                                                                                         
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 : ي ل ي   ا لكل عبارة مم  لح العلمي المصط   سم أو  لا ابين القوسين    ب كت أ :س 
 (                                      )  يدة في المواد الناتجةفاعلة وظهور صفات جداد المتات الموفي صف ـرتغيـ -1
 (                         )            ديدة في المواد الناتجةط جة وتكوين روابلفاعروابط المواد المت رـكس -2
 النواتجو لمتفاعلاتلقيق إلا أنها غير كافية للوصف الد يةائيلكيمت ااعلافتالمعادلة كيميائية تصف جيداً  -3

                                                                                                     (                       ) 
 إلى الكميات الإشارة ونبد تجة،والناعلة متفالاد الصحيحة للموا صيغ الكيميائيةبر عن العتيائية مكي ة معادل -4
 (                             )                                                                                    لها.لنسبية ا

 
 (                              )                                   ركتشت لا هالكنمادة تغيـّر من سرعة التفاعل و -5

   : (   √وضع أمامها علامة )    مما يلي   لكل الإجابة الصحيحة    س: اختـر 
  ت تفاعلاللموصف الدقيق كافية للغير ا نهلا أإ يمائيةالكت التفاعلاجيداً  صفت التي ئيةكيمياالمعادلة ال -1

 :واتجنلوا

 نهائية( الأيونية ال   )            ( الأيونية الكاملة   )                 ( الكتابية    )           كلية    ي( اله    )
 
شارة ة بدون الإاتجالنلة وعافتمال ادةللمالصحيحة  ئيةمياكيالغ يلة الكيميائية التي تعبرّ عن الصالمعاد --2

 :ةدلالمعا هي لهاالنسبية  الكميات إلى

 ( الأيونية النهائية   )         ية الكاملة ( الأيون  )             ة    يباكت( ال  )               الهيكلية      (   ) 

 :تبرلتفاعل تعا ك فيشتر تالمادة التي تغير من سرعة التفاعل ولا -3

 ( عامل حفاز   )             رجتفم يونأ (  )        ( عامل مؤكسد       )        ل   زتامل مخع (  )  

 :ى، وهاحدةعدا وفاعلات الكيميائية في التالحفاز العامل  ىق علبطنجميع ما يلي ي -4

 لاعتفترك في ال( لا يش   )                  ل          التفاع ( يغيـّر من سرعة     )

 التفاعل يشترك في (   )             ي المعادلة           سهم فوق اليكتب ف (   ) 

 : ة ي الالفراغات في الجمل الت   كمل أس:  
 التي نمابي ………….. تسمى المواد  الهيكليةعلى يسار السهم في المعادلة ون التي تكالمواد  -1

 .……………اد لمواليمين تسمى اعلى     
 : ي ــ ـيل   علل لكل ممــا   س: 

 فاعلات الكيميائيةتفاز إلى بعض الالحلعامل ايضاف  -1
.……..……………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………… 

     Ramadan   -Hady                    لية : وأخرى هيك تابية  عن التفاعل التال بمعادلة ك   عب     س: 
 الصوديوم  نيترات ومحلول لوريد الفضةك من  راسب الفضة لتكوينت رانيتل حلومع م ميوكلوريد الصودمحلول  لتفاع 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 التال :   ل الجدول مادة داخ ائية لل ي يز ة ف لى كل حال كتب الرمز الدال ع أ:  س 
 

 : (   √مة )  لا ا ع امه وضع أم   مما يلي   لكل   حة الإجابة الصحي   س: اختـر 
 :هيم وسيهيدروكسيد البوتا محلوللالصحيحة  صيغة الكيميائيةلا -1

(     )) (sHKO               (     )(g)OHK                (    )(aq)2H)O(Ba               )    ((aq)KOH 

 : لي ي مما  ائي  مي يك   تفاعل كل  ل ية  يكل اله  عادلة  الم كتب  أ:  س 
 
 الكبريت يدأكس ثانيمكون غاز  الأكسجين فيلب الصبريت لكا اقاحتر -1
……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 صلبة من أكسيد الألمنيومن طبقة ين لتكويالصلب في جو من الأكسج يوملومنلأاتسخين فلز  -2

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

از عد غصاوتالصوديوم دروكسيد من هي يئن محلول ماوّ ء فتكمالاى صلب إلال يومالصود ةافإض -3
 وجينيدراله

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 وديوملصل ومحلول كلوريد البروم السائوميد الصوديوم لتكوين ال برغاز الكلور مع محلوتفاعل  -4
……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

م وديوالص ون كربوناتكوتوديوم( نات الص)بيكربو الصلبةالهيدروجينية  صوديومالت انكربو نخيتس -5
 سيد الكربونوغاز ثاني أكسائل لالبة  والماء صال

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 جينسالأكز كونا غام زاحف املنجنيز كعملا سيدكأ ثانيود وج في ةلبلصسيوم ابوتاتسخين كلورات ال -6
 الصلبم اسيوالبوت ديرووكل

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

لول محو كلوريد الفضةلتكوين راسب من  نيترات الفضة مع محلول  لصوديوميد اكلورل لوحم تفاعل -7
 الصوديوم نيترات

……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

                                                                                                            Hady    -   Ramadan 

 ( احتراقتسخين )  محلــــول غـــاز ــلسائ ب (راس ة )صلب ةلاالح

 …………… .……… ……………… …………… ……………… الرمــز
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 : ا يلي ارة مملكل عب   لح العلمي صط الم   الاسم أو  بين القوسين    كتب أ:  س 
 (           )   المعادلةفي طرفي  يمتساو ات كل مادةذرع عدد ونوفيها يكون ة الكيميائية التي لداعالم -1

 : ء الكتلة قق قانون بقا الية لتح الهيكلية الت   ت عادلاالم زن  :  س 
                                           (g)3NH ..…                                 (g)2H  ..…  +   )(g2N )1(    

 
                                                  ) 2(gO ……   +  )(slKC ..…                       3(sOlKC ……  …          (2 ) 

 

                                             )q3(aHNO   + (s)S2Ag     → (g)S2H    + 3(aq)AgNO   (3) 

                                                          (s)    Ag   +    2(aq))3Cu(NO   →  )s(uC   +  3(aq)AgNO    (4) 

                                                                                       3(s)→       AlCl 2(g)Cl     +  )(slA                  (5) 

                                                            
)3(sO2Fe             → 2(g)O     +   (s)Fe        (6) 

                                    )q(aHCl   +  (aq)4 OS2Na     → )4 (aqSO2H   + (aq)ClNa    (7)             

)ℓ(O2H      →g)        2(+ O(g)  2H        )8( 

)s(3O2Aℓ      →  g)      2(+ O)  s(ℓA       )9( 

 : لتالية في الجمل ا الفراغات    كمل أ  : س 
 ................. .......وى سات نجييالأكس مولات ددع فان  3SO → 2(g)O + (s)S (g)  معادلةزن الول -1

 :التالية المعادلة فييق قانون بقاء الكتلة تحق يمكن - 2

2(aq)Cl2+S 4(aq)ClC →2(g) Cl + 2(aq)CS ة وهى دادة واحم إلى( 3مل )المعا ةبإضاف.......... ............. 

  2Cl2S + qa4(CCl   → 2(g)+ Cl q)2(aCS(aq) :ةن المعادللوز زمةر اللاالكلو زاغت لاومعدد  -3

 مول ...............يساوى 

     madanRa   -Hady              : (   √أمامها علامة )   ضع و   مما يلي   لكل صحيحة  الإجابة ال  : اختـر س 
 وي :ساي    g(3NH  ……         g)  2(+ H2(g) N (ة :يالأمونيا اللازم لوزن المعادلة التال مولاتعدد  -1
 (   ) 1                        (    )2                         (    )3                          (    )4 
 
 : ييساو       O 2H  ….            2(g) H+ ) 2(gO (g): يةالمعادلة التلوزن الء اللازم ت المامولاعدد  -2

 (    )1                       (   ) 2                         (    )3                           (    )4 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

 : ا يلي لكل عبارة مم  لح العلمي المصط   أو  الاسم بين القوسين    كتب أس:  
 (                                )      ئية نفسهالحالة الفيزياة في االناتج ولة فاعواد المتون المتكت علاتفا -1

 (                                 ) ــرفيزيائيتين أو أكث الناتجة في حالتين واد المتفاعلة المو نوتكتفاعلات  -2

 : نسة التالية ا ت المتج التفاعلانوع    س: حــدد 

)g(32 NH                 )g(2+   3 H   )g(2N                                                   (                    ) 

(ℓ) O2+ H3(aq) OCHHCO(aq)            HCOOH+  (aq)HO3CH              (                         ) 

   )s(FeS                       ∆
      ) s( S  +      ) s(Fe                                               (                        ) 

 : (   √وضع أمامها علامة )    يلي   ا مم   لكل   ة صحيح الإجابة ال  س: اختـر 
 : من التفاعلاتبر يعت    gNH2   →    2(g)3H   +     2(g)N)3(   :   التفاعل التالي -1

 رسيبت( ال    )  لمتجانسة    )    ( غير ا   د  لقواعض واماحلأ( ا    )           ( المتجانسة      )

 :ميائية غير المتجانسة  الكيلات عافالت لية يصنف منت التااحد التفاعلا -2

  (   )(s)FeS(s)+S(s)Fe                                  (      )2(g)+ CO(s)aOC→3(s)CaCO 

    ( )(g)32NH(g)2+3H(g)2N                         (    )(aq)NaCl+)2(aqZn(OH)→)aq(+NaOH)(aqZnCl 

 :   وزونةالمعادلة المب المتجانسة ويمثلن التفاعلات غير التالية يعتبر معلات افالت أحد -3

    ( )
(g)O2+H g)(→ COg) (2+H 2(g)CO                (  )

g)(CO+ 3 (s)→Fe(s) +3C 3(s)O2Fe 

(     ) 3(g)SO→ 22(g) + O )2(gSO2                     )    (
)2(gO + (g)2NO  →   2(g)2NO 

 : مما يلي لكل   س: علل 

 انسةتجالم ائيةالكيمي فاعلاتالت نم    O2N   →    2(g)O   +  (g)2N(g)2التفاعل:  يعتبر  -1
……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 ر المتجانسةة غيالكيميائي فاعلاتتمن ال   g)2(3N +   (s)2Na  →    3(s)NaN2 التفاعل: ر عتبي -2
……..……………………………………………………………………………………………………………………… 

 Hady    -   Ramadan              لمطر عند حدوث البرق وسقوط اتزداد خصوبة الأرض الصحراوية  -3
……..……………………………………………………………………………………………………………………… 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

 : ا يلي لكل عبارة مم  لح العلمي المصط   الاسم أو  بين القوسين    كتب أس:  
 تها المفككة بأيونات حرة في المحلولروص في مواد الذائبةتظهر فيها جميع الي المعادلة الت -1
                                                                                    (…………………………..)                                                                                        
 ( ..…………………………)      اعلالتي شاركت في التف تماسيجتشير إلى ال المعادلة التي -2
 ( ..…………………………) ميائي     الكي لعاالتف خلالاعل لا تتف وتشارك أ لاالتي  تالأيونا -3

                                                                                                                                              
  معلوماتك:أضف إلى                                                                                                                                                               

 (  -+ ، تكون متأينة )  التي( هي  فقط)المحاليل  الأيونية:ة المعادل                                                                                                                           

  بهةالمتشايضا الأيونات الأيونات المتفرجة : تسمى أ                                                           :   عما يلي   أجب   س: 

 KCl3  +   (s)3Fe(OH)    →  )(aq3KOH  +   3(aq)FeCl (aq)     تالية  لا دلةامعلا نم(  1) 

 ونية الكاملةدلة الأيالمعا -أ
 ..……….………………………………………………………..……………………………………………………………    

  …………………………………………………………………….  المتفرجة نات الايو  -ب

 ………………………………………………………………. ئيةنهاية ال الأيون  ادلةالمع -ج
  الصوديوم لول كلوريدلتكوين مح IIIالحديد  ديل فوسفات الصوديوم مع محلول كلورمحلو تفاعل (  2) 

  : المطلوب،  IIIفوسفات الحديد  وراسب من         

 ………………………………..……………………………لموزونة :ة اي يكلالهادلة المع -1

 ……………………………………………………………… :الكاملةية لة الأيونالمعاد -2

 ………………………………….……………………………… :المتفرجةالأيونات  -3

 ……………………………………………………………… ية:هائ الن المعادلة الأيونية  -4
 جيداتذكر                                                                                                                                                                          

 لة الهيكلية إيجاد المعادلة الأيونية : لازم وزن المعادقبل                                                                                                                                           

يوم الصود يدورلككوين محلول لصوديوم لتكبريتات ا وللالباريوم مع مح دريلوكمحلول  تفاعل ( 3) 
 : المطلوب            لباريوم من كبريتات ا راسبو

 ………………………………..……………………………لموزونة :ة االهيكلي ادلة المع -1

 ……………………………………………………………… الكاملة:المعادلة الأيونية  -2

 ………………………………….……………………………… متفرجة:لاالأيونات  -3

 …………………………………………… Hady    -   Ramadan النهائية:ة الأيونية معادلال -4
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

                                                                               :    ة التالي   ت عادلاالم   في   تفرجة يونات الم لا ا   : عين س 
      2 (s)Cu(OH) +  (aq) 

▬2
4SO  +  (aq)

+2Na  →   (aq) 
▬2OH  +   (aq)

+2Na  +   (aq)  
▬2

4SO  +   (aq)
2+Cu 

                                                           . .............. .  ...... . ........ . .............. ...... ....................... ......... هيجة ات المتفرون ي لاا

             aq)( 
▬

3NO2  +   (aq)
+2H   +  s)( 4bSOP  →   (aq)  

▬2
4O2S +  (aq)

+2H  + (aq) 
▬

32NO +  aq)(
2+Pb       

 .. ....... .............. . ..............  ....... .......................................: هيجة فرمت ات الالايون 

                        3 (s)(OH)Fe  + (aq)  
▬3Cl  +  (aq)

+3Na → (aq) 
▬+3OH (aq)

+3Na + (aq)  
▬3Cl +  (aq)

3+Fe 

 ................ ............. ................... ...... :هي رجةالمتف تالايونا

                        (aq)  
▬

3NO  +   (aq)
+Na   +  (s) ClAg    →   q)(a  

▬Cl  +   (aq)
+Na   +  q)a( 

▬
3NO  +   (aq)

+Ag 

 ..... .............................................. ... :هيرجة ت المتفالايونا

 

 

 

 

 

       
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                              Hady    -   Ramadan 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

 : المطلوب   ،   ة رالسيا في مقود   جودةو الم  يةوائ اله  الوسادة يوضح امكم أ الذي الرسم

 

 --------------------- ئية  الهوا الوسادة داخل جودةموال الصلبة المادة اسم -1

 ----------------اخل   لدبا الموجودة الصلبة ةدماال تفكك دعن نوّ المتك زالغا -2

 :الهوائية الوسادة داخل الغاز وينكت دلةمعا -3

..……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………….-)متجانس  غير أو متجانس (الحادث التفاعل نوع -4

 : (   √علامة )  وضع أمامها    لي مما ي   لكل حة  ة الصحي الإجاب   س: اختـر  -5
 :مخارج الطائرات هيقود السيارة ووائية بمووسائد الهالي مستخدم فكب الرملل غة الكيميائيةصيلا -1

 )    (3NaN                  )    (    NaOH               (   )2O2Na                (    ) 3NH 

 : از غد كهربائيا يتصاعية ائد الهوائالمستخدم في الوس ملصوديوأزيد ا د إشعالنـع -2

 )    (2N                       )    (2H                       )    (Ne                      )    (2O 

 : يلــي   لكل مما   س: علل 

 ؟ طائراتلمخارج اوفى  السياراتة في مقود ائيلهوسائد افي الو )3NaN ( د الصوديوم م أزييستخد -1
………………………………………………………………………………………………. 

 ي مضادات حموضة المعدة لة فاالمغنسيوم كمادة فعّ يدروكسيد أو ه الألمنيوم دروكسيديستخدم هي -2
………………………………………………………………………………………………. 

      Ramadan   -Hady             : (   √وضع أمامها علامة )    مما يلي   لكل الإجابة الصحيحة    س: اختـر 
 علات :من تفا O2H + )  (aqlNaC                   (aq)H+  NaO  (aq)lHC(ℓ)  :   التالياعل التف -1

 ترسيب( ال    )  ة  سنا)    ( غير المتج   ( الأحماض والقواعد      )             زغان ويتك(     ) 

 يعتبر من تفاعلات : AgNO )s(→  AgCl (aq)+  NaCl 3(aq)AgNO +(aq)3 التفاعل التالي  -2

 ل  تزاوالاخكسدة لأا(   )         تكوين غاز  (   )      الأحماض والقواعد  (     )             ترسيب لا(    ) 

 :هو  l+  2NaC 2 (ℓ) Br           aq)(2NaBr  +(g)  2lC (aq)لة التالية : معادلا تفرج فيون المالأي -3

  (   ) -lC                    (    )+Na                            (   )-Br                  (    )2Br                                                      



 اريخ:      /      /  تال

14 

 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

 : ا يلي بارة مملكل ع   ي لح العلم المصط   م أو  س لا ابين القوسين    كتب أس:  
 (                )      الوحدات البنائية من(    10x 6 32  )ي علىوالتي تحتووحدة قياس كميات المادة  -1
 (                      )البنائيةدات الوح من (  10x  6 32  و )درأفوجا ددع ىعلي تحتوي تلدة ااملكمية ا -2
 (      )                                                          المادة حد مناوموجودة في مول حدات الوعدد ال-3

 : لتالية في الجمل ا الفراغات    كمل أس:  
 البنائيةدات الوح من ..…………على عـدد أفوجادرو ويساوي  تويحيمن أي مادة  المول الواحـد -1
2- 

 نائية الوحدة الب  ة اد الم   وحدة البنائية لا  المادة 

 ..…..…………….…………… ومسيالكال دريفلو *  .…..……………………… ين الذريوجيترنال *

 ديومكاتيون الصو *

 آنيون الكلوريد *

………………………..…. 

………………………..…. 

 نز النيتروجيغا * 

 السكروز - الماء  *

…………………….……..….. 

………………….………..…. 

 …………والمركب التساهمي هي  …………. هيني نائية للمركب الايوبال الوحدة-1

 ……..هي 2Ca(OH)ولمركب  ………هي  6O12H6Cمركب الوحدة البنائية ل-2

 : (   √وضع أمامها علامة )    مما يلي   لكل الإجابة الصحيحة    س: اختـر 
 وي :يسا الماء منجزيء  x 10( 1 232 ( وجودة فيالممولات عدد ال - -1

 مول  4(   )              مول       3(   )  مول                       2(   )         ل              وم  ½ (   )  

 ي ك تساو  NO5H3C)3( 3سرينلالنيترو جة في مركب ين الموجودكسجلأرات اعدد ذ -2

 (    )3                               (   )5                              (  ) 6                            (   )9 

 وي :من الماء يسا ( mol 2 )الموجودة في  ئاتزيلجادد ع -3

  (   ) 23 106x       06  23(   )     جزيءx1  2 23(   )           يء زجx6x10   23(   )     جزيءx6x10½  جزيء 

 : ويء يسامن الما ( mol 2 )لموجودة في اات رذلا عدد -4

  (  ) 23  10 x6             2306  (  )   ذرةx13x2x  2 23(   )        ذرة x 10    23(   )          ذرةx6x10½   ذرة 

 يساوي : NH )3(مونيا الأ من 2 ) ( mol في دةجوهيدروجين الموذرات الدد ع -5

  (   )23  6x 10          0  23(   )     ذرةx6x13x2      2 23(     ) ذرةx6x10  23(   )        ذرةx6x10 ½ ذرة 

 ي :اويس 2( H(Oمن الماء   )mol ) 3جودة في المولهيدروجين ا عدد ذرات -6

  (   )23  106x   6  23(   )           ذرةx10x2x3   23 (   )     ذرة x6x103 23(   )           ذرةx10x6 ½  ذرة 

AN 

uN 

 n 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

 : التالية   لة أ حل المس س:
 من الماء ( mol ¼ )ة في دعدد الجزيئات الموجو حسبا -1

 

 

 وديومربونات الصء من كزيج  )23.2x101 (لمولات الموجودة في عـدد احسب ا -2

 

 

 

 لماءامن  مول ( 2 )احسب عـدد الذرات الموجودة في  -3

 

 

 

  )3NH( اينالأمون م ( mol 1.5 )ودة في يدروجين الموجت الهراد ذعداحسب  -4
 

 

 

 PO3Ca)4(2 ومالكالسيفات سمن فو  ولم ( 2 )دة في وموجلالأكسجين ا عدد ذرات احسب -5

 

 

 

 8H3Cمن غاز البروبان  mol ) (2.12الموجودة في  الذرات احسب عـدد -6

 
 

                                                                                                              Hady    -   Ramadan     
 

AN 

uN 

 n 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 : ا يلي لكل عبارة مم  لح العلمي المصط   م أو  س الا بين القوسين    كتب أس:  
 (                       )                                    ماتها بالجرامعبرا عن دةماالن تلة المول الواحد مك -1

 (                        )                          تمالجرامعبرا عنها با ذرات العنصرمن لواحد كتلة المول ا -2

 (                        )                       اتبالجراممعبرا عنها  بجزيئات المركن د مواحمول التلة الك -3

 (               )                                 راماتنها بالجرا عمعب الصيغةت حداوكتلة المول الواحد من  -4

 : (   √وضع أمامها علامة )    مما يلي   لكل بة الصحيحة  الإجا   اختـر س:  
 ى:سمتبالجرام قدرة م ونيايركب يئي أو مزو مركب جواحد من أي عنصر أكتلة المــول ال -1

 ادةملالكتلة المولية ل)    (  ةالصيغيلمولية الكتلة ا)    (    المولية الجزيئية كتلةال(    )     ةالكتلة المولية الذري )    (

  :O=16 ) ,C=12  , 3( Na=2تساوي  3CO2Naلمولية الصيغية لكربونات الصوديوم تلة االك -2

 (   )49                       )   (50                   (   )98                 (   ) 106 
 S =  ,  6, O = 11  = ( H 32 ) :تساوي  4SO2( H( يككبريتالكتلة المولية الجزيئية لحمض ال -3

 )   (49                      )   (50                   )   (98                  (  ) 106 

 : يتساو ( O = 16 )لية لغاز الأكسجين كتلة الموال -4

 )   (8                         (   )16                  )   (32                    )   (64 

  Mg6 , = 1, O ( H=1 = 24  ) :تساوي  2Mg(OH) هيدروكسيد المغنسيومل يةغصيلالكتلة المولية ا -5

 (   )16                       )   (24                  (   )41                    )   (58 

 تساوي : 3CO2( Na 106 = (من كربونات الصوديوم  ( g 53 )ي وجودة فت الملالموادد ع -6

 )   (½ mol                 )   (2 mol            )   (53 mol             )   (106 mol 

 تساوي : CO )2  = 44 (ن ربوكأكسيد ال غاز ثاني نم mol ½ كتلة -7

(    )11 g                      ( )22 g              )   (44 g                 )   (88 g 

 تساوي: 3CO2( Na(106 = من كربونات الصوديوم ( g 53 )في  لموجودةعدد الوحدات الصيغية ا -8

 (   ) 236x10 2301(     )   يغةص دةوحx2x6 23(   )    صيغة دةوح½x6x10   0 23(   )    ةصيغوحدة½x1 غة يوحدة ص 

 :الصويوم تساوي   ديهيدروكس صيغة من  x 10 233ن كتلة فإ HO( Na  =( 24إذا علمت أن  -9

 )   (20 g                    )   (340 g           (    )322 g              (    )355 g 

                                                                                                       Hady    -   Ramadan   
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

 

 : ة لي ة التا ل المسأ   س: حل 
 :احسب ما يلي  ( H = 1 , S = 32 , O = 16 )أن إذا علمت  -1

 

 

 4SO2Hيك تريبكمض الية لحولالم الكتلة -أ
 
 
 
 من الحمض ( g 49 )ت الموجودة في عدد المولا -ب
 
 
 

 من الحمض ( mol 2 )كتلة  -ج
 
 
 
 الحمضن م ( mol ½ )عدد الجزيئات الموجودة في  -د
 
 
 

 ن الحمضم ( mol ½ )ة في ودالموج عدد الذرات -هـ 

 
 

 مضمن الح جزيء  ).x 101 322 (الموجودة في  ولاتعدد الم -و
 
 
 
 حمضمن الزيء ج  x( 2.4 210 3(كتلة  -ن
 
 
 
 
 Hady    -   Ramadan                                 من الحمض ( g 196 )عدد الجزيئات الموجودة في  -ي

wtM 

Sm 

 n 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

 ا يلي :احسب م ( Na = 23 , C = 12 , O = 16 )إذا علمت أن  -2

 

 

 3CO2Naم وديوالص كربوناتللمولية ا كتلةلا -أ
 
 
 
 

 الصوديوم كربونات من ( g 53 )مولات الموجودة في د الدع -ب
 
 
 
 

 صوديومصيغة من كربونات الوحدة   ) x1.8 2310 (في  الموجودة عدد المولات -ج
 
 
 
 

 من كربونات الصوديوم ( mol 2 )كتلة  -د
 
 
 
 

 صوديوملابونات كرمن  ( mol ½ )عدد الوحدات الصيغية في  -هـ
 
 
 
 صوديومال غة من كربوناتيص دةوح x 10 3.6 ) 23( كتلة -و
 
 
 
 

 يومودالص ن كربوناتم ( g 212 )في  ةة الموجودت الصيغيعدد الوحدا -ن
                                                                                                         Hady    -   Ramadan   
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 : يلــي   لكل مما   س: علل 

 تختلف الكتلة المولية من مادة إلى أخرى  -1
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ( O = 16 )  كسجينالأ لاث مولات من غازث  كتلةتساوي  O )3 (مولين من غاز الأوزون كتلة  -2
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ة في ودالموج يساوي عـدد المولات ( C = 12 )من الكربون  ( g 6 )مولات الموجودة في الدد عـ -3

( 12 g )   من المغنسيوم( Mg = 24 )  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

..……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 د الجزيئات عديساوي   ( C = 12 ) من الكربون ( g 24 )عدد الجزيئات الموجودة في  -3

   ( Mg = 24 )سيوم من المغن ( g 48 ) يالموجودة ف
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

..……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 : (   √وضع أمامها علامة )    مما يلي   لكل الإجابة الصحيحة    ختـر ا س:  
  عدد من الذراتأكبر الية تحتوي على التفإن أحد الكتل  S , 12 = C , 4 = ( He = ( 32إذا كان  -1

 الكبريت جرام من 32جرام من الكبريت )   ( 16جرام من الهيليوم )   ( 8(   جرام من الكربون ) 6)   ( 

 عدد من الذرات أقل فإن أحد الكتل التالية تحتوي على  ) ( He = 4 , C = 12 , O = 16إذا كان  -2

 كسجين الأجرام من 4)   (  ربونجرام من الك12من الهيليوم )   ( ام جر4من الكربون )   ( جرام 4)   ( 

 كبرأى حتوي عليفإن أحد الكتل التالية  Ne 42=  Mg,  40=  a( He = 4 , C , = 02 (إذا كان  -3

  المولات :عدد من  

  Heجرام من Mg                                              (  )8جرام من 12)   ( 

 Ca         Hady    -   Ramadanجرام من Ne                                                ( )10جرام من 30( )   
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 ستخدمة ين الملقوانا

 

 x 100                                        = ئوية للعنصر مبة النسال    

 
                    

 
 x 100                                                                                      =النسبة المئوية للعنصر      

 
 

 : لتالية ا مل  الج   في الفراغات    أكمل س:  
 ……………… ب يساويوية للعناصر المكونة لأي مركئي للنسب المكلموع الالمج -1
لكتلة  فإن النسبة المئوية 82%وي تسا 8H3Cانت النسبة المئوية لكتلة الكربون في المركب إذا ك -2

 % .……………اوي الهيدروجين في هذا المركب تس

 : (   √علامة )    مها أما وضع   مما يلي   لكل ابة الصحيحة  ج الإ   س: اختـر 
ا ، فإن النسبة كوين مركب متلأكسجين لمن ا ( g 5.7 )د تماما مع من الحدي ( g 13.3 ) لاععند تف-1

 :ديد في المركب تساوي المئوية للح

  (  )80 %                      ( )20 %                          )   (30 %                   (  )  70 % 

 H = 1 = 12 , ( C) علما بأن  :  يتساو 8H3Cبان البروز غاون في ربالكئوية لعنصر المبة سالن -2

(    )8. 8 %                )   (118.18 %                  (    )27.27 %            (     )81.81% 

 فإن ) 20 ( %ي وتسا 6H2Cمن غاز الإيثان  35 )g ) 0 لهيدروجين فيل يةمئولنسبة الإذا كانت ا -3

 ي :ساورام تة الجبوحد ينهيدروجالكتلة 

 )   (17.5                      (   )20                             )   (70                            )   (370 

  H = ,( C = 12 1أن ب مالتساوي : ) ع 6H2Cلإيثان ا ن غازم  ) g )350تلة الهيدروجين في ك -4

 جرام  370)   (               ام     جر 70)   (             جرام           20 ( )            جرام   17.5(  )  

                                                                                                       Hady    -   Ramadan   

 

 العنصر كتلة   

 تلة المركب ك 

 للعنصر wt( M (في المول الواحد من المركب صر كتلة العن

Mwt  المركب 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 : ية لمسائل التال ا   حل   : س 

 منيومالأل أكسيدمن   ( g 5.1 ) اليكون ومالألمني( من  ( g 2.64يتفاعل  -1

 كسجينلألمنيوم  والألكل من ااحسب النسبة المئوية 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

ن م 13.2g)(لينتج رها الأولية بالتسخين  لعناص (14.2g)ها درق IIسيد الزئبق أك نة منعي للتتح -2
 :والمطلوب  الباقي أكسجينزئبق وال

 نةلعيفي ا وية للأكسجينمئلا( النسبة  2)                   ة        العين يكسجين ف( كتلة الأ 1) 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

  = H 12 ,( C 1 = (ن أب ماعل        C )8H3 ( كونات غاز البروبانئوية لمماحسب النسبة ال -3

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

                                                                                                                                                              
Ramadan   -Hady          
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 مئويةال لنسبةعلما بان ا 8H3( C (من غاز البروبان   82 ) ( g يلموجودة فن اكربوكتلة الاحسب  -4

 ( % 81.8 )للكربون فيه 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 : 4( NH(4O2C2من  ) ( g 25 ي جودة فالموهيدروجين والنيتروجين ال كل مناحسب كتلة  -5

 ( C = 12 , H = 1 , N = 14 , O = 16 ) لما بأن ع
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

   20 )( %تساوي  6H2Cان يثالإاز من غ 350) ( gلهيدروجين في ل يةة المئوبسإذا كانت الن -6

 في هذه العينة كتلة الهيدروجيناحسب    
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

                                                                                                              Hady    -   Ramadan     
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 : ا يلي لكل عبارة مم  علمي لح ال المصط   م أو  س الا بين القوسين    كتب أس:  
 (                      )                ن منها المركبناصر التي يتكوالعة لذرات حالصحي للأعداد أقل نسبة -1

 (                         )                              ركبمات العناصر التي يتكون منها القي لذرلحقيالعدد ا -2

 :   سبها بما ينا   التال الجدول  في    فراغات ال   س: امل 

 OOHC3CH 4OS2H 4O2N 6O12H6C 6H6C 6H2C ئية ي ز لج ا   يغة الص 

 ……… …..…… ………… ….…… …..…… …..………… ة صيغة الأولي لا 

 : لتالية في الجمل ا غات  الفرا   أكمل س:  
 ………………………هي  2H2Cوغاز الإيثاين  6H6C ل من البنزينولية لكصيغة الأال -1

 ………………………هي  4SO2Kريتات البوتاسيوم ية لكبولالصيغة الأ -2

 ………………………هي  COOH 3CHوحمض الأسيتيك  HCHO  الأولية لكل من الإيثاتال ةالصيغ -3

 نفس لها  6O12H6C OH ,3COOH , HCHO , CH3( CH ( جميع الصيغ الجزيئية التالية -4

 .……………………… ماعدا ةالأوليالصيغة 

 …………جين هية هيدروذر  )( 12لكل بون ركذرات  ( 4 ) ن منويتك الصيغة الأولية لمركب -5

   :   اد الصيغة الجزيئية من الصيغة الأولية اي طريقة  
 .……… ×الصيغة الأولية     =   الجزيئية صيغةال                         

 كربون ذرات ( 6 )منه على  جزيء الواحدلا ويحتوي O2HCلية غته الأواهمي صيمركب تس -1

 ……………………………………….هي   يةالجزيئصيغته  نفإ

 olm / g 0(6( ة الجزيئية لهيلمولة اكتلوال( N)4CH يائي صيغته الأولية ممركب كي -2

 ………………. للمركبإن الصيغة الجزيئية ف   )H  ,  N = 14  , C = 12 1 =) ن ما بألع

 : (   √وضع أمامها علامة )    مما يلي   لكل الصحيحة  جابة  الإ   س: اختـر 
   )(O=16,C=12,H=1ما يليفي واحد م 4O8H9C ينربوالأس 6O12H6Cكوز رك كل من الجلويشت -1

   لجزيئيةلة المولية االكت (  )                                     الصيغة الأولية   (    ) 

 Hady   -  Ramadan ة الأوليةيغالكتلة المولية للص)    (                                   يغة الجزيئية الص )    ( 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 : ية لمسائل التال ا   حل :  س 
 من   g  150 ،  روجينالهيدمن   37.5g كربون , لمن ا   112.5gلي حتوي عت بمركمن كتله   -1

 ol  g/m64  ،( =16 , O , H=1 12C=)كبمرال اولية الجزيئية لهذتلة المكالا علمت ان الاكسجين فاذ

 للمركب لجزيئيةا لصيغةا إيجاد -2               للمركب ولية ة الأإيجاد الصيغ -1 :المطلوب

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 كتليا هيدروجين(  25%ى ) وعل اكتلي كربون(  75%ى ) عل وىعضوي يحت بركم -2

 )  C = 12  H = 1 ,( نللمركــب علما با وليــةلأالصيغــة ا أوجد
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………… 
Ramada   -Hady    
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 

 من  ( g 1.714 )وي على وجد أنها تحت ( g / mol 42 )ئية لجزيمركب كتلته ا عند تحليل عينة من -3

               C = 12 , H = 1 )بأن   من الهيدروجين المطلوب :   ) علما ( g 0.285 )الكربون ، 

 إيجاد الصيغة الجزيئية للمركب -2                 يجاد الصيغة الأولية للمركبإ -1     وب : المطل

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 :والنسبة المئوية لمكوناته هي  ( g / mol 90 )وي كتلته المولية كب عضمر -4

( O = 36.36 %  ,  H = 9.1 %  ,  C = 54.54 % )     : المطلوب 

 ( H=1,O=16,C=12بأن  للمركب      ) علماالصيغة الجزيئية  -2ركب          للمالصيغة الأولية  -1
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
                                                                                                             Hady    -   Ramadan 
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

 : لتالية في الجمل ا ات  الفراغ   أكمل س:  
 لإنتاجلات الهيدروجين اللازمة د موعد نفإ    3NH2           23H  +      2N من التفاعل التالي : 

).2 mol 1(  3ا من الامونيNH اوييس mol .………………… 

 

 : ية التال لمسائل  ا   حل :  س 
 NH          23H  +      2N 32             ةاليزونة التمعادلة المولمن ا -1

 : المطلوب  N = 14 , H – 1 )    )  ن :  علما بأ

 دروجينوجين مع الهيرمن النيت ( mol 0.6 )تفاعل عند  تجةمونيا الناعدد مولات الأ -أ
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ينروجالهيدع من وجيمن النيتر  ( g 8.4 )د تفاعل عنجة تنالالأمونيا الة كت -ب

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 من الأمونيا  ( g 25.5 )لإنتاج  روجينهيدفاعل مع الالنيتروجين التي تتولات دد مع -ج
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 من الأمونيا ( g 8.5 )لإنتاج  للتفاعل مع النيتروجين  زمة اللالهيدروجين كتلة ا -د

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………                        
Ramadan   -Hady    
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 رسي( اب المدتغني عن الكت )هذه الاوراق لا 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 lClA2              2(g)lC+ 3 (s)lA 2(s)3 التالية : موزونةة اللادلمعامن  -2

 لوب :المط    (                    Al = 27 , Cl = 35.5 ) علما بأن :

 يومالألمن وريدكل نم ( mol 3.7 ) لتكوينلازمة م اللمنيوالأ ولاتمد عد -أ

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 لألمنيوماريدكلومن  ( mol 0.6 ) من نتاجلإ مةاللاز كتلة الألمنيوم -ب

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 منيومالألمع  كلورمن ال ( g 71 )نتيجة تفاعل  يوم التي تتكوّنلمنلأا كلوريدد مولات عد -ج
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

   لتوفيقبات التمنياالمنهج مع هى انت

Hady    -   Ramadan                                                                             


